TW - Wywiewny

Nazwa: 7W
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny
Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi
wl1| 1 pro1+ | Kratkawentylacyina prostanaze | _ g5 |- 150 p= 204 BD= 3do stal Ogélne
skrzynky rozprzna
TW| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny izolowal = 20C| I= 140 0Ogolne
7TW| 3 1 TUBE* Przewod okigly dl= 20C] 11 = 1051 ocynk 0,6€ 0golne
Asymetryczne przégie _ _ _ _ _ _ _ .
TW| 4 1 RA koto/prostokt a= 100 b= 20¢ = 20p g= 40 I=3p0e= [0 f= |O ocynk 0,19 Ogo|n
TW| 5 1 Przewdd prostakny a= 10C] b= 20C| 1= 150C ocynk 0,9C 0Ogolne
TW| 6 1 a Redukcja asymetrycz a= 30C] b= 20C = 20C| d= 10C] 1= 20C/e=-10C| f= O ocynk 0,2C 0golne
TW| 7 2 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odefciem{ a= 200 b= 300 = 140 I= 3p0 e= 180 f= 100 ocynk 0,80 olay
7TW| 8 1 K Przewdd prostakny a= 20C] b= 30C| I= 30C ocynk 0,3(C 0Ogolne
TW]| 9 1 71C Trojnik prostoktny prost a= 30C b= 20C| d= 20C| h= 30C/e= 13C|f= 15C| r= 10C|I = 60C| ocynk 0,7€ 0golne
7W |10 1 UA Redukcja asymetrycz a= 20C] b= 30C| c= 20C = 25C[I= 15Cjle= O [f= O ocynk 0,1€ 0Ogolne
TW |11 1 K Przewod prostakny a= 20C) b= 25C| I= 60C ocynk 0,54 0golne
7wl 1 TR2a* | 10N redﬁﬁig&ﬁf odégiem | .~ 204 b= 250 d= 20p di= 1p0 I= 360 e= 180 f= [100 ocypk 60,3 | Ogélne
7W |13 1 UA Redukcja asymetrycz a= 20C b= 20C| c= 15C| d= 20C|I= 10Cje= O |[f= -25 ocynk 0,0¢ 0Ogolne
w14 1 RS Symetryczne przégie a= 150 b= 200 d= 20p g= 40 I= 2P0 ocyn 0,14 ogélhe
koto/prostolat
7W | 15 1 MFA Ztaczka mufow: dl = 20C ocynk 0,0€ 0golne
7W | 16 1 0oC1* Odsadzka okigta dl= 20C] e= 40C| 1= 60C ocynk 0,6¢ 0Ogolne
TW |17 1 FLEX Przewod elastyczny izolowal d= 16C| 1= 180C 0golne
7w|18| 3 |BcDivpal Anemostatolwlyzeskizynk | o _ 5 by - 0d BD = 30 stal Ogélne
rozprezna d=16(
7TW |19 1 K+LR Przewdd prostakny a= 30C b= 30C| I= 70C ocynk 0,84 0Ogolne
R . Izol. wetna 4 cm
TW | 20 1 WS Kolano symetryczne alfa= §0 a= 00 b= pO0O e=|59 50| r= 10 fg= O ocynk 3,12 0Ogolng .
(maszynownie
w21 1 BA Luk asymetryczny afa= 90 a= 600 b= 400 d= [308 &0|f= 50| r= 10 ocynk 1,31 Ogélng Z0\- Weina 4 cm
(maszynownie
w22 1 BS Luk symetryczny afa= 40 a= 3p0 b= 00 e= |50 fB|6= 100 ocynk 2,16 Ogélng 201- weina 4 cm
(maszynownie
600x300x100 . _ _ _ . Izol. wetna 4 c
TW |23 1 0 Ttumik kanatowy prostoitny a= 300 b= 600 I= 10qO0 ocynk Ogolne (maszynowniz
w24 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= [300 d=#[Be 30de=-15p f= 0 ocynk 0,60 Ogélng 120\ Weina 4 crf
(maszynownie
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TW - Wywiewny

Sys.| Ni Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. catk. [m4] Producept Uwagi
. _ _ _ . Izol. wetna 4 cm
TW | 25 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 300 I= 48p ocynk 0,58 Ogolne (maszynownic
TW | 26 3 WS Kolano symetryczne alfa= §0 a= 300 b= BO0O e=|59 50| r= 10Q fg= O ocynk 2,52 Ogolng Izol. weina 4 .Cm
(maszynownic
. _ _ _ L . Izol. wetna 4 cm
TW | 27| 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 300 I= 79 ocynk 0,95 Ogolne (maszynownic
. _ _ _ . Izol. wetna 4 cm
TW | 28 3 K Przewdd prostakny a= 300 b= 300 |I= 15Q0 ocynk 5,40 Ogolne (maszynownic
2wl 29 1 I_<.p.pgz_. Z | Przeciwpaarowa klapa odcinaga L= 300l H= 300l P= 2900 A= 70 C= 145 Ogélne Izol. wetna 4 _cm
sitownikiem EIS 120 (maszynownic
7TW | 30 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 00 b= 600 d=0/8= 50/ f= 50| r= 10 ocynk 2,40 Ogolng Izol. weina 4 .Cm
(maszynownic
. _ _ _ . Izol. wetna 4 cm
TW | 31 1 K Przewdd prostakny a= 300 b= 600 I= 20D ocynk 0,36 Ogolne (maszynownic
TW | 32 1 BA tuk asymetryczny afa= 90 a= 3P0 b= 300 d= |608 &0|f= 50| r= 10 ocynk 2,16 Ogolng Izol. weina 4 .Cm
(maszynownic
7w|33 1 RS Symetryczne przegie a= 300 b= 300 d= 355 g= €0 I= 35 ocyn 0,43 OgolpdZ0! wetna 4 cni
koto/prostolat (maszynownic
7w|34 1 TUBE* Przewod okagly di= 354 I1= 438 ocynk 0,48 Ogélne | 170! weina 4 cnf
(maszynownic
7TW | 35 3 BSE Kolano segmentowe alfa= PO r= |1 dl= B55 ocynk 2,80 Ogolne Izol. weina 4 .Cm
(maszynownic
TW | 36 1 TUBE* Przewod okigty dl= 358 11= 607 ocynk 0,68 Ogolne Izol. weina 4 .Cm
(maszynownic
w37 1 TUBE* Przewod okagly d1= 354 I1= 5156 ocynk 5,75 Ogélne | 170! Weina 4 cn
(maszynownic
7w|38 1 TUBE* Przewod okagly d1= 354 I1= 3478 ocynk 3,87 Ogélne | 170! Weina 4 cnf
(maszynownic
7W | 39 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 35E| 11 = 160¢ ocynk 1,7¢ 0Ogolne
7W | 40 1 BSE Kolano segmentov alfa= 90f r= 1 |dl= 20C ocynk 0,3C 0golne
7TW | 41] 1 TUBE* Przewod okiagty dl= 20C] 11 = 2221 ocynk 1,3¢ 0Ogolne
w42l 1 300x150 | Kratka nawiewna 300x150ze | 1 _ 5, stal Ogélne
skrzynky rozprzna d=20(
7TW |43 1 TUBE* Przewdd okigly dl= 20C| 11 = 417 ocynk 0,2€ 0golne
W 1 MF1* Ztaczka nyplow: dl = 35E ocynk 0,12 0Ogolne
W 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 200 ocynk 0,10 Ogodlne
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